

2024 探旅新北-定向越野圓滿落幕 耶誕馬拉松熱烈報名中

【新北市訊】「2024 探旅新北-定向越野活動」系列賽最終場-坪林場已於 8 月 25 日順利落幕，為今年的定向越野系列賽事畫下完美句點。今年系列賽橫跨土城、泰山、五股及坪林四區，帶領跑者深入體驗當地特色，加上親友團共襄盛舉，逾六千人參與賽事，用跑來帶動地方觀光。坪林場以「山水茗尋 封茶傳香」為主題，巧妙融合定向越野與茶文化元素。選手們化身採茶人，腰繫「採茶腰帶」，在賽道中採茶並帶回終點，最後進行封茶儀式，寫下心願封存。參賽選手林小姐表示：「這次活動不僅讓我體驗到定向越野的樂趣，還深入了解了坪林的茶文化，真是別具特色的比賽！」。

觀旅局楊宗珉局長指出，自 2023 年起辦理定向越野賽事活動，去年共辦理五場次，而今年辦理四場賽事報名均告滿額，深受大家歡迎。體驗組適合全家大小參與，看地圖找打卡點營造歡樂氛圍，競賽組重視速度與時間考量，且競賽組前三名可得到豐富好禮，此外，坪林區公所至年底前均辦理周日假日市集，提供在地美食及精彩表演，歡迎民眾假日到訪坪林，品嚐美食之餘，也能遠離塵囂，感受大自然的洗滌。

值得一提的是「定向越野」也是 2025 雙北世界壯年運動會競賽項目之一，除了探旅新北系列賽可作為備戰世壯運的暖身賽，觀旅局還首度推出「耶誕快追！新北市耶誕馬拉松接力賽」，充滿耶誕元素的幸福氛圍，採 5 人接力形式，全長 28 公里，每棒僅需負責 5-6 公里就能輕鬆完賽，本次以耶誕老人造型為發想，設計一系列有趣味與收藏性十足的路跑物資，讓您在歡樂跑步之餘還能與隊友共享耶誕趣味，賽事組別中更設計了追友們最熱衷的創意變裝，無論是耶誕主題的搞怪變裝創意，或任何能夠製造眼球焦點的造型創意，只要夠大膽、夠新穎，將成為新北歡樂耶誕城中最閃亮的焦點。

「耶誕快追！新北市耶誕馬拉松接力賽」即日起至 9 月 27 日在伊貝特網站開放報名，詳情可查看旅跑新北官方粉專。觀旅局期待通過這些活動，為市民帶來更多精彩的探索體驗！快為今年耶誕節創造最值得珍藏的回憶吧！